=

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 6 stk. M10x110

Matrikker (8): 2 stk. M10

Skiver: 6 stk. 10 fjederskiver 2 stk. 50x50x12

2 stk. 40-12-4

Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast elltagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderlig anvendes: Bolt8)(8. 4 stk. M12x35

Skiver: 4 stk. @12 fjederskiver.

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Treek nr.: 11-0319-00 / 11-0319-20 Type: 1014 0:03.2007
Godkendelses nummere6*94/20*0038*00
Anvendelse: Audi A6 Sedan + Avant 1997-

Kofangeren afmonteres og metalindsatsen fjernagisaisen skal ikke bruges igen.

| spoileren under bilen laves en udskeering — 18@red og 60mm dyb, malt fra bagkanten.
Yderligere fiernes der en halvcirkel for stikdasea85mm med en dybde pa 50mm.

Tape over hullerne svarendezifjernes. Traekket anbringes i vangerne ved de teksisde hullef
vedl og2.

Spaendepladerre og boltene ved anbringes i bagagerummet. Den store firkant s{g0a50)
anbringes sammen med boltene 2edagagerummet. Traekket monteres lgstlved 2. Ved?2
anbringes den halvrunde skive under vangerne.

Traekket justeres ind og alle bolte fastspaendes.

| kofangerens nederste kant laves en udskaerin@rmim8bred og 55mm dyb. Yderlige laves e
halvcirkel for stikdasen. Kofangeren monteres.

Er treekket med fast kugle monteres denne3rved

—

Antal: Beskrivelse
1 4 stk. M10x110 med fiederskive.
2 2 stk. M10x110 med firkant skive, halvrung
skive, fiederskive og mgtrik.

Med fast kugle
3 | 4stk. [ M12x35 med fiederskive.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Dette traek er afprovet til.
D-veerdi: 10,4 kN. Kugletryk: 75 kg.

DANSK ANHAENGERTRAK A/S

DK 6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 7550 19 59

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-10

Rev.1



MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 11-0319-00/11-0319-20 Type: 1014
Godkendelses nummere6*94/20*0038*00
Anvendelse: Audi A6 Sedan + Avant 1997-

Det skraverede fjernes.

Udskering i Udskering i
spoiler kofanger

60 mm 55 mm

Midte af spoiler

—EAAAA A 180 mm 180

145 mm

Midte aof kofomger\\

LA —— 85 mm 85 mm

50 mm

% 1
\ [
\ /

\
Kant af spoi\er\\

Kant af kofanger. ;“/

Dette traek er afprovet til.
D-veerdi: 10,4 KkN. Kugletryk: 75 kg.

DANSK ANHAENGERTRAK A/S

DK 6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 7550 19 59

Side 2 af 2
09.03.2007

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-10

Rev.1



